



Ovaj projekat finansira Evropska unija

U okviru regionalnog projekta “Sprovođenje normi, mijenjanje stavova”, koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women, Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ grada Tuzla kao implementacijski partner pod granta „Koristimo dostupne mehanizme kako bismo se zaštitili od nasilja i diskriminacije“ raspisuje:

Poziv za angažovanje medijskog producenta

Pozadina zadatka:

U okviru regionalnog projekta “Sprovođenje normi, mijenjanje stavova”, koji finansira Evropska unija, a provodi UN Women, Udruženje žena Romkinja „Bolja budućnost“ grada Tuzla kao implementacijski partner provodi grant „Koristimo dostupne mehanizme kako bismo se zaštitili od nasilja i diskriminacije“ u periodu od Maja 2020 do Aprila 2021 . Sveukupni cilj projekta je „Bolji pristup i poboljšanje pružanja usluga za žene iz manjinskih i ugroženih skupina“. Aktivnosti projekta se provode u partnerstvu između aplikantskog udruženja “Bolja budućnost” Tuzla, Udruženja “Romska djevojka-Romani ćej” iz Prnjavora, udruženja Romkinja centar za majke „Nada“ Kakanj i Idruženja „Romkinja „, iz Bijeljine. Projekat na lokacijama Prnjavora, Vukosavlja, Kakanj i Bijeljine targetira žene koje dolaze iz skupina u nepovoljnom položaju, te lokalne razine institucije vlasti.

Cilj zadatka:

Osnovni cilj zadatka je razvijanje i izrada kratkog video filma koji će predstaviti iskustva i priče žena koje su bile žrtve nasilja sa područja općine Kakanj uz poštivanje najviših standarda zaštite osoba koje će podijeliti svoja svjedočanstva.

Dužnosti i odgovornosti edukatora/ice:

- Izraditi pisani koncept filma
- osigurati pristanak (i u pismenoj formi) žena na sudjelovanje u snimanju filma kako bi izbjegle situacije da materijal ostane neiskorišten uslijed raznih pritisaka okoline
- Producirati i snimiti film te uraditi montažu istog

Projektne partneri:





Ovaj projekat finansira Evropska unija



Trajanje i vrijeme zadatka:

Planirano je da se zadatak obavi do 28.02.2021 : Zadatak počinje od dana odabira kandidata/kinje za izvođenje zadatka.

Sadržaj prijave:

Prijave moraju biti na b/h/s jeziku, a podrazumijeva sljedeće:

- CV kandidata/kinje koji sadrži kvalifikacije, iskustvo i kompetencije;
- Prijedlog koncepta filma

Prijave treba dostaviti najkasnije do **10.02.2021** na e- mail: info@bolja-buducnost.org , sa naslovom: " Prijava za medijskog producenta “.

Samo uži izbor kandidata/kinje će biti kontaktirani. Kandidati koji ne budu kontaktirani do 11.02.2021. godine nisu odabrani/e.

Procedura plaćanja:

Sa medijskim producentom će biti zaključen odgovarajući ugovor o obavljanju angažmana. Honorar za angažman odabranog medijskog producenta je 2.609,09 bruto koji se uplaćuje nakon obavljenog posla i finalnog odobravanja video filma i ispunjavanja ciljeva zadataka na žiro račun medijskog producenta . Naručilac zadržava isključivo pravo daljeg korištenja djela i isti ne može biti dalje distribuisan bez dobrenja naručilaca .

Zahvaljujemo na Vašem interesu.

Projektni partneri:





Ovaj projekat finansira Evropska unija



Projektni partneri:

